（様式第２号）　　

誓　約　書
一般社団法人あきた結婚支援センター長　あて

１．私は、次のいずれの団体等にも該当しません。
　　①宗教活動や政治活動を主たる目的とする団体等
　　②暴力団又は暴力団員の統制下にある団体等
　　③反社会的活動を行う団体若しくは関連のある団体等
２．私は、「すこやかあきた出会い応援隊」に登録するにあたり、次の事項について遵守することを誓約します。
　　①出会いイベント等の申込者や参加者の個人情報は、厳重に管理し、本人の承諾を得ずに他の目的に利用しません。
　　②参加者の個人情報の問い合わせについては、事前事後を問わず応じません。
　　③参加者間の個人情報の交換については、個人間の責任において行わせます。
　　④出会いイベント等は、参加者が安心して参加できるものとし、公序良俗に反する内容又は社会通念に照らして適当ではない内容にしません。
　　⑤参加者に対し本人の承諾なしに、特定の商品の販売、販売の斡旋又は当事業以外の業務への勧誘を行うなど、事業の趣旨を逸脱する活動を行いません。
　　⑥出会いイベント等の企画実施にあたり、必要な周辺環境等への配慮がなされ、事故防止に万全を期します。
　　⑦出会いイベント等の参加者からの苦情等については、責任を持って対応します。
　　⑧出会いイベント等でのトラブルや、参加者間のトラブルについては、責任を持って対応します。
　　⑨出会いイベント等において、アルコールを提供する場合は、飲酒運転をしないよう厳重に注意喚起を行います。
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